



ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ
ГПЧЕ „ЙОАН ЕКЗАРХ“ – ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 6

от заседание на Обществения съвет към ГПЧЕ „Йоан Екзарх“

Днес 12.06.2018г. г. по покана от Председателя на съвета се проведе заседание на Обществения съвет към ГПЧЕ „Йоан Екзарх“.

На заседанието присъстваха всички членове на Обществения съвет /съгласно приложен Присъствен списък/.

По предложение на Председателя на съвета г-жа Антонова беше определен следният дневен ред:

1. Съгласуване на училищните учебни планове за учениците от VIII и IX клас за учебната 2018/2019г.
2. Актуална информация по въпроса за ученическите униформи за учебната 2018/2019г.

Дневният ред беше гласуван и приет.

Резултати от гласуването: за – 7, против – 0; въздържали се - 0.

По т.1 от дневния ред:

Училищните учебни планове за учениците от VIII и IX клас за учебната 2018/2019г. бяха разгледани и обсъдени от членовете на Обществения съвет.

По т.2 от дневния ред:

Във връзка обсъжданите на Заседание №4 въпроси, касаещи униформите на учениците в гимназията, г-жа Антонова информира съвета за проведени разговори с г-жа Т.Харизанова относно възможностите ѝ да поеме изработката на униформи за 2018/2019 учебна година.

Към момента ателието няма възможност да предостави мостри на пълен комплект униформи.

Предвид това, че предстои записване на голям брой ученици в осми клас целесъобразно е те да бъдат насочени към досегашния доставчик.

За учениците от IX-XII клас на по-късен етап ще бъде предложен нов вариант на униформа, включваща суитшърт и подвижна емблема.

РЕШЕНИЕ:

По т.1 от дневния ред Общественият съвет прие следното:

1. Съгласува училищните учебни планове за учениците от VIII и IX клас за учебната 2018/2019г.

По т.2 от дневния ред Общественият съвет прие следното

1. Възлага на г-жа Антонова текущо да информира ръководството на ГПЧЕ „Йоан Екзарх“ по въпросите свързани с промяна на доставчика на ученически униформи.

Резултати от гласуването: за – 7, против – 0; въздържали се - 0.

След изчерпване на дневния ред Председателят обяви заседанието за закрито.

Приложение: Присъствен списък

Изготвил: Р.Радославова

Председател: К.Антонова